2,1.1.17
Qual das igualdades & verdadeira?

a) 0,1k = 10° =0 e e eiiuserranressserrs et
b) 0,0lkq = 1070 B Y verisenus cevnreeny |
8] @ =16°R ...l e s tvenerraaann
d) Lk - 10° m frerrasnnanens vevesneanns E

Nota: var "Notas" das perguntas n®, 2.1.1.14,2,1.1.20 e 2.1,1.24
0.1%0 = 0,1x10° f = 0,1x10°%10° m = 10 x10° ng2 »10°n
0,01k} »0,01x10°0 = 10°10°2 =100
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2.1.1.18

1 kR -1:-:1(}}[1 - mmlxmimn - mﬁ a3 .
|
Um Megahertz vala
J 1 H: A A RN P R E S REWE RN E R s E BN AR dFEFFERY SRR e a" EE
2! To0 ooo
Y 2000 KHE ...e.enes CebEmasrrasnmae . breteanna :l
@) 1000 EI  .evvrvvearsnsrens b rervsesrrEsarrerannenne
) 71 000 KHZ ...seccceiseesasemransscenranionrasrnrss veee X

Nota: ver "Nota" da pergunta n%. 2.l.1.14

2,1.1,19
Exprimir em Hz {Hertz) 7,54 MHz

8] T54 HZ .uvrummin-naves Cememeenrrvane eesiartrraraarrus
B} TSA0 HEZ  ovcervrvcssmssssennnannssnrres cernresasannan > .
) O0,7% HZ convarranmnnan T R
4) 7540 000 Hz ..... basemassrrrrinranveasere berracanaaa ‘ E

Nota: ver “"Nota" da pergunta nf. 2.1.1.14



